

Шахматы**В шаге от победы**

В марте, с 18 по 21, проходил турнир по шахматам в зачет Универсиады г. Волгограда. Во многих командах был подобран сильный состав.

Так, команда ВолгГТУ состояла из тщательно отобранных игроков: И. Шилин (ИВТ-460), К. Сперцян (ПРИН-166), Д. Гаврилов (ТЭРА-6), А. Погорелов (ИВТ-160), И. Огаджанян (АПП-222), Д. Земцова (ИВТ-460), В. Сучков (ЭМФ-255), Ю. Фридовский (ЭП-261), Д. Иванкина (ЭП-261). Главными соперниками были команды ВолГУ, ВолгГМУ и ВГАФК. До последнего дня три команды шли на равных. И только в последней партии решилось распределение мест.

1-е место заняла команда ВолГУ, 2-е место - команда ВолгГТУ, 3-е - сборная ВолгГМУ. Команда ВолгГТУ отыграла турнир на высоком уровне, показав свое мастерство и упорство в борьбе за место с результатом 7 побед и 2 ничьих. Отличный результат показали капитан сборной Иван Шилин (ИВТ-460) и Антон Погорелов (ИВТ-160), не проиграв ни одной партии.

В.М. Поздняк, ст. преподаватель.